

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 1. 7. sv. Estera, svetopisemska žena

ob 7.00: za + Antona Naglič

T: 2. 7. sv. Evgenija Joubert, redovnica

Ptujskogorska Mati Božja (Šentvoršca)

ob 19.00 v Kočnem: za + Veroniko Kurnik

S: 3. 7. sv. Tomaž, apostol

ob 19.00 na Žabljeku: za + Marjana Primožič – 8. dan

Č: 4. 7. sv. Urh (Uroš), škof

ob 19.00: za + Matildo Mastinšek

P: 5. 7. sv. Ciril in Metod, slovanska apostola – prvi petek –

ob 19.00: za + Štefanijo – 8. dan in Jožeta Rozman

S: 6. 7. sv. Marija Goretti, mučenka

– prva sobota –

ob 19.00: po namenu

N: 7. 7. 14. nedelja med letom, nedelja Slovencev po svetu

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Toneta Javernik in Alojza, Alojzijo ter Cecilijo Smogavec

ZAKAJ POTREBUJEMO MOLITEV?

Kratko in preprosto lahko rečemo: "Moliti moramo, ker potrebujemo Boga."

V prizadevanju za molitveno življenje pa je dobro, če trditev nekoliko razčlenimo.

Med molitvijo nas Sveti Duh navdihuje, nam daje novo spoznanje in uvid, ki ga dotlej nismo imeli. Kadar molimo z namenom, da želimo slišati njegov glas, potem se to gotovo dogaja.

Molitev nas pomirja, kar pogosto potrebujemo. Veliko je dogodkov in stvari, ki nas vznemirijo, zato potrebujemo umiritev. To ne prejemamo le v tišini narave, ampak v še večji meri pred Bogom, ko mu izročamo bremena.

Z molitvijo Bogu dokazujemo, da hočemo njegovo pomoč, da se zavedamo svoje nezadostnosti.

Bog rad usliši zaupno in vztrajno molitev.

Moliti je potrebno, ker nas molitev spreminja. Ko v iskreni molitvi za nekaj prosimo, nas to zavezuje, da si za uresničenje prošnje tudi sami prizadevamo.

Uredil in razmnožil Župnijski urad sv. Filipa in Jakoba v Laporju, odgovarja Franc Mlakar, župnik

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 153, 30. junij 2024, 13. nedelja med letom

letu III

JEZUSU LAHKO RAZKRIJEMO SVOJO STISKO

Božja beseda današnje nedelje nam že v prvem berilu sporoča, "da Bog ni naredil smrti in se ne veseli pogina živih". (Mdr 1,13) V evangeljskem zapisu nam evangelist Marko to resnico še bolj predoči. Poroča nam o Jezusovi obuditvi deklice, ki je umrla. To je prvi primer, ko je Jezus v času svojega delovanja razodel svojo moč nad smrtjo, kar je očitvidce dogodka zelo začudilo. Evangelist je zapisal: "Obšla jih je silna groza." (Mr 5,43) Šlo je za dejanje, ki ga lahko uresniči samo Bog, in taka Božja dela nas ljudi navdajajo s čudenjem.



V nadaljevanju te duhovne misli želim pokazati na očeta te deklice. Ime mu je bilo Jair in je bil načelnik shodnice. V njej so se Judje vsako soboto zbirali k branju in razlagi Božje besede ter molitvi, zlasti petju psalmov.

Kakor vsakega očeta, je tudi njega težka bolezen hčerke zelo zaskrbelo. Poiskal je Jezusa in ga na kolenih prosil, naj pride v njegovo hišo ter otroka ozdravi, preden umre. Jezus se nemudoma z očetom in apostoli odpravi proti domu težko bolnega dekleta.

Oče Jair pa je med potjo še govoril Jezusu o svoji skrbi za otroka, o poteku bolezni, o težkem stanju bolnice in o goreči želji, naj deklica ostane pri življenju, ter o veri, da Jezus more pomagati. Ko evangelist piše, da je Jair še govoril o svojem občutju, to ne pomeni nakladanje in besedičenje. Bog za svojo pomoč tudi ne potrebuje naših razlag in pojasnjevanj, dovoli pa, da se mu izpovemo. Zaskrbljen oče je Jezusu izrazil svojo skrb za otroka, svojo bolečino ter svojo vero in zaupanje.

Enako lahko delamo tudi mi, ko se v potrebah in v zahvaljevanju obračamo na Boga. V molitvi pred Boga postavimo svojo situacijo. Na ta način izpovemo svojo vero in zaupanje v Božjo naklonjenost. Ko molimo za druge ljudi, lahko povemo, da jim želimo dobro, da jih imamo radi, da nas skrbi zanje.

Tudi današnji starši imate lahko v Jairu vzorec molitve za svoje otroke ne samo takrat, ko jih doleti bolezen. V molitvi povejmo Bogu, katerih nevarnosti naj jih varuje. Radi se pogovarjajmo z Bogom o ljudeh, ki so v raznih stiskah, negotovostih in drugih težkih stanjih. Ob tem pa pazimo, da v molitvi ne bomo drugih obsojali, se zgražali ali jim želeli slabo.

Vedno naj bodo naše prošnje za druge dobrohotno izročanje Božjemu usmiljenju.

AKTUALNO

NE IDEALIZIRAJTE NAS

Pod tem naslovom v pretekli številki Družine Marjan Pogačnik razmišlja o sobivanju in sodelovanju duhovnikov in laikov.

V članku navaja izjave štirih francoskih duhovnikov, ki jih tukaj v povzetku navajam, ker menim, da so sporočilni tudi za nas v Sloveniji.

Kaplan Pierre svetuje laikom: "Kritizirajte nas, vendar ne na kakršenkoli način. Preden kritiko nekdo izreče, "počakajte vsaj eno noč in eno mašo, potem se ne bomo pogovarjali enako, kot bi se sicer". Na veliki četrtek sem prosil, naj molijo za dva duhovnika: za tistega, ki jim je storil nekaj dobrega, in za tistega, ki jim je naredil nekaj slabega. Po maši je prišla k meni gospa in rekla: Vi ste duhovnik, ki mi je storil dobro in ki me je prizadel. To me je spodbudilo k ponižnosti. Sicer pa duhovnik potrebuje poleg kritik tudi zahvalo za pridigo, za verouk, za romanje, za molitve."

Drug duhovnik svetuje tistim, ki rabijo pogovor, da si izberejo čas zanj. Želi, da se pri njem oglasijo čez teden, ne tik pred mašo ali pred drugimi neodložljivimi nalogami. Ob nedeljah in praznikih, ko smo duhovniki utrujeni od maševanja in drugih obveznosti, pa imamo radi nekaj počitka. Nenujne klice in reševanje problemov lahko odložimo na naslednje dni.

OZNANILA

DRUGEGA JULIJA so v krščanskem koledarju imena svetnikov in svetnic, ki se jih spominja Cerkev, v bogoslužnem koledarju, ki ga uporabljamo duhovniki, pa je ta dan v mariborski nadškofiji praznik ptujskogorske Matere Božje.

Zaradi pomena bazilike na Ptujski Gori na Štajerskem je na Gori romarski shod s slovesnimi bogoslužji na predvečer praznika ob 19. uri in na sam praznični dan, ko je dopoldan več svetih maš.

Varuhi ptujskogorske bazilike vabijo na romarski shod.

PETEGA JULIJA v Sloveniji obhajamo praznik svetega Cirila in Metoda.

Njun pomen za kulturno in versko rast slovanskih narodov je neprecenljiv. Slovanske narode sta enakopravno vključila v družino evropskih narodov in v povezanost z vesoljno Cerkvijo.

Praznik letos sovpadе s prvim petkom, zato bomo lahko združili vsebino prvega petka s spominom na velika dobrotnika Slovanov.

Lepo vabljeni k sveti maši ob 19. uri.

NA PRVI PETEK v mesecu dušni pastirji obiskujemo verne, ki zaradi bolezni ali visokih let ne morete v cerkev k zakramentom.

V petek tega tedna vas bom ob običajnem času obiskal in vam posredoval zakramente.

Veselim se srečanja z vami v molitvi.

MOLITVENA SKUPINA se na prvo soboto v mesecu zbere k skupni molitvi.

Po sveti maši, ki se začne ob 19. uri, se zadržimo v molitveni uri pred Najsvetejšim. Tokrat bomo nadaljevali s priporočanjem letošnjih novomašnikov.

Vabim tudi tiste, ki se še niste pridružili molitveni skupini, pa ste voljni prositi.

NA PRVO JULIJSKO NEDELJO se povezujemo z rojaki, ki so razkropljeni po različnih delih sveta. Čeprav živijo na tujem, so del našega narodnega telesa.

V marsičem so nam zgled: v delavnosti, ohranjanju materinega jezika in kulture ter krščanskih izročil.

Praznovanje naj nas obogati.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

1. 7. 2024 – 7. 7. 2024

PONEDELJEK: 1. 7. sv. Estera, svetopisemska žena	- ob 7.00: za + Antona Naglič
TOREK: 2. 7. sv. Evgenija Joubert, redovnica Ptujskogorska Mati Božja (Šentvoršca)	- ob 19.00 v Kočnem: za + Veroniko Kurnik
SREDA: 3. 7. sv. Tomaž, apostol	- ob 19.00 na Žabljeku: za + Marjana Primožič – 8. dan
ČETRTEK: 4. 7. sv. Urh (Uroš), škof	- ob 19.00: za + Matildo Mastinšek
PETEK: 5. 7. sv. Ciril in Metod, slovanska apostola – prvi petek –	- ob 19.00: za + Štefanijo – 8. dan in Jožeta Rozman
SOBOTA: 6. 7. sv. Marija Goretti, mučenka – prva sobota –	- ob 19.00: po namenu
NEDELJA: 7. 7. 14. nedelja med letom, nedelja Slovencev po svetu	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Toneta Javernik in Alojza, Alojzijo ter Cecilijo Smogavec